## **Hans Wehberg**



Langue: Allemand

Note: Ecrit aussi en français

Juriste. - Fut Secrétaire général de l'Institut de droit international, Genève, Suisse

ISNI: ISNI 0000 0001 1691 3005 (Informations sur l'ISNI)

## Hans Wehberg: œuvres (7 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (7)**

"Tableau général des résolutions" (1957) de Institut de droit international avec Hans Wehberg comme Éditeur scientifique	<b>1</b> 9	"Tableau général des résolutions, 1873-1956" (1957) de Institut de droit international avec Hans Wehberg comme Éditeur scientifique	<b>3</b> ?
Saargebiet (1924)	<b>6</b> 9	Die Satzung des Völkerbundes (1924)	<b>3</b> 9
Die Satzung des Völkerbandes (1921)	<b>6</b> 0	Der Völkerbund-Vorschlag der deutschen Regierung (1920)	<b>3</b> ?
Der Völkerbund-Vorschlag der deutschen Regierung mit dem Entwurf für ein Weltarbeiterrecht	<b>6</b> 9		

(1919)



### Thèmes en relation avec Hans Wehberg (1 ressources dans data.bnf.fr)

# Autres (1) Sarre (Allemagne) -- 1919-1935 (Gouvernement par la SDN) Personnes ou collectivités en relation avec "Hans Wehberg" (2 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2) Institut de droit international **6**9 Walther Schücking (1875-1935) 89 Voir aussi (9 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (8) Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de Notice correspondante dans Dbpedia la Bibliothèque nationale allemande Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	Notice correspondante dans Wikipedia Francophone